

2025年“昭通苹果”溯源赋码直供上海启动仪式在昭举行

本报讯(记者钱江王国江杨金飞)近日,2025年“昭通苹果”溯源赋码直供上海启动仪式在昭阳区举行,标志着泸滇协作在农业领域数字化、精细化、品牌化方向迈出了坚实一步。

“昭通苹果”溯源赋码销售项目,是深化泸滇协作、创新消费帮扶模式的一次有益尝试和重要突破。每一箱贴上溯源标识的“昭通苹果”,都拥有了自己独特的“身份证”。消费者只需轻轻一扫,即可清晰了解这箱苹果从种植果园、生产管理到检测报告等全生命周期的信息。

昭通苹果“直供上海”意味着渠道的优化与效率的提升。通过泸滇协作搭建的平台,减少了中间环节,实现了从昭通产地到上海销地的精准对接、快速直达。

市委常委、副市长葛钧出席仪式并致辞。

庙坝镇:稻浪翻金收割忙



金秋时节,盐津县庙坝镇石笋村的稻田里一片金黄。沉甸甸的稻穗压弯了稻秆,农户们正抢抓晴好天气,忙碌地收割、脱粒、晾晒,田间地头处处洋溢着丰收的喜悦。据了解,庙坝镇石笋村今年共种植水稻2000余亩,平均亩产约800斤。村里提前谋划,加强农田水利设施维护,保障水稻关键生长期用水;邀请农技人员深入田间,从选种、育苗到施肥、病虫害防控,为农户提供全过程技术指导;协调农机资源,提升收割效率,确保稻谷及时归仓。

通讯员 官健 杨梅 杨华飞 摄

上接第1版《凝聚爱国磅礴伟力 铭记历史砥砺前行》

昭通市公安局环境资源和食品药品犯罪侦查支队副支队长周仕凯说:“作为一名退役军人和一名人民警察,我感到无比自豪和骄傲。在今后的工作中,我们将全心全意践行人民公安为人民的宗旨,严厉打击违法犯罪,守护今天来之不易的和谐安宁,让每一名群众都感受到公平正义,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量。”

昭阳区退役军人事务局工作人员刘静说:“刚刚的阅兵仪式让我再一次燃起对军人的敬意。我曾梦想成为一名军人,进军队、穿军装,但梦想未能实现。如今,我为退役军人服务,我深感荣幸和自豪,也深知这份责任与担当。今后,我将以更加饱满的精神履职尽责,用更加热情的态度温暖人心,让退役军人的获得感更足,幸福感更可持续,荣誉感更强。”

磅礴盛况 开创未来

铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,成为各界干部群众的一致共识。昭通职业技术学院86名党政干部与300名学生代表齐聚图文信息中心报告厅认真观看大会直播盛况。当战车轰鸣,战机翱翔,整齐阅兵方队迎面走来时,公共卫管理学院2024级公共卫生管理(一)班的张紫岩仿佛听到了国家前进的脚步声。她说:“战机列阵、方阵铿锵,让我深切感受到了祖国国防力量的强大。作为一名在校大学生,我将把这份自豪转化为前进的动力。尤其作为一名医学生,我们肩负的责任更加重大,我会把掌握的医学知识转化为守护人民健康的动力,为祖国医疗事业的发展贡献青春。”

80载烽烟散,山河无恙忆峥嵘。各受阅方阵的铿锵步伐,不仅是对历史的庄严致敬,也是对和平的铿锵宣战。“和平是世界最珍贵的财富,我们必须以和平而不懈奋斗,必须努力为自己的国家和人民奋斗。”昭阳区凤凰街道锦绣朝阳社区基层治理专干洪福泽说。

昭阳区凤凰街道母鹿社区党总支书记袁万华表示:“此次阅兵仪式让我深切感受到国泰民安、富国强民。”

《松花江上》《在大行山上》《保卫黄河》,一首首诞生于抗战烽火中的经典歌曲接连唱响,让大家重温中华民族那段艰苦卓绝、气壮山河的峥嵘岁月。昭通金融中心家电卖场内,数十台高清大屏组成了一道壮观的电视墙,员工们整齐就座,手持国旗,目光聚焦屏幕,认真观看这场属于每一个中国人的盛典。员工和顾客都全神贯注,不时发出赞叹之声。当音乐响起,所有人不时跟着吟唱。

昭通金融中心吉客隆家电员工马旭说:“今天,我们用数十台高清大屏同步直播阅兵盛况,作为家电人,我特别自豪我们用最先进的显示技术让顾客‘零距离’感受中国的国防力量!这份视觉震撼,本身就是中国家电科技与军工科技共同进步的见证!”

昭通金融中心吉客隆家电店长艾维春观后激动万分地说:“此次阅兵太震撼了!尤其是我们的徒步方队,英姿飒爽,气势如虹!他们坚毅的眼神与我们倡导的‘微笑服务’本质相通,都源自内心的自信与专业。此刻我深刻感受到,身为管理者,我们也要以军人般的姿态展现职业素养,以最饱满的精神状态、最得体的形象迎接每一位顾客。”

80年过去,抗战精神依然在引领我们奋勇前行。这场大会让我们更加深刻地理解了“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”的深厚内涵。通过观看大会直播,我们不仅感受到了祖国的强大,还汲取了前进的力量。大家纷纷表示,这份感动和自豪将转化为工作的动力,助推所有人在各自岗位上发光发热,为昭通高质量跨越式发展、实现中华民族伟大复兴贡献自己的一份力量!

昭通111.3万名师生观看纪念抗战胜利80周年大会直播

本报讯(记者陈忠华 聂孝美 通讯员李茂秋)9月3日上午9时,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。昭通市教育系统组织2.62万名党员干部和111.3万名师生认真收听收看大会直播盛况,共同铭记历史、缅怀先烈。

当日,昭通市幼儿园组织1200名师生集中观看阅兵仪式。上午8时左右,教师早早抵达幼儿园多功能厅做着准备工作,孩子们则身着统一园服陆续进入,脸上满是兴奋与期待。9时整,阅兵仪式启动,鲜艳的五星红旗在天安门广场冉冉升起,全体师生起立齐唱国歌,向国旗行注目礼。阅兵过程中,整齐划一的方阵、先进的武器装备震撼全场,孩子们不时发出惊叹;教师在一旁耐心讲解阅兵的意义与各方队

昭通市组织宗教界集中观看纪念抗战胜利80周年大会直播

本报讯(记者陈忠华 通讯员张奥楠)为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,推动昭通市宗教界传承和弘扬爱国爱教优良传统,进一步引导宗教界人士筑牢爱国情怀,昭通市组织宗教界集中观看纪念抗战胜利80周年大会直播。

佛教界全体教职人员和部分信教群众代表分散在各活动场所内,共同收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。所有参加集中观看的人员在直播开始前组织了唱国歌、升国旗活动,有力体现了佛教领域爱国爱教、正信正行的宗教准则。直播结束后,各佛教活动场所还组织了爱国主义教育座谈会,大家纷纷表示,佛教的发展离不开党和政府的领导,离不开国家的繁荣昌盛。昭通市佛教协会秘书长释常妙在座谈会上讲起了80年前,在国家危急存亡关头,佛教界

上接第1版《向着新的伟大胜利,前进!》

80年前的这场胜利,何以伟大?习近平总书记指出:“中国人民以巨大的民族牺牲,为拯救人类文明、保卫世界和平作出了重大贡献。”为国家生存而战,为民族复兴而战,也为人类正义而战。

在世界反法西斯战争中开始时间最早、持续时间最长、付出代价最大,中国战场长期牵制和抗击了日本军国主义的主要兵力,支撑起世界反法西斯战争的东方主战场。

纪念,不仅是为了慎终追远,更是为了不让和平、正义、良知,“各个国家、各个民族只有平等相待、和睦相处、守望相助,才能维护共同安全,消弭战争根源,不让历史悲剧重演!”

习近平总书记的这番话,表达了世界人民向往和平、热爱和平、捍卫和平的共同心声。

10年后再次来到现场观礼,德国友人托马斯·拉贝深有感触。他表示,这份礼遇归功于他的祖父——南京大屠杀期间,曾为大量中国人提供避难所的约翰·拉贝。

“中国领导人多次提到和平,重申构建人类命运共同体的美好愿景,充满了大国担当和时代责任。”托马斯·拉贝表示,唯有铭记历史、珍爱和平,才能开创未来。

历史烛照未来,征途未有穷期。习近平总书记发出有力号召——“坚定不移走中国特色社会主义道路,传承和弘扬伟大抗战精神,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗!”

(三)

“标兵就位!”

9时15分,60名标兵迈着铿锵有力的正步,在东西华表前依次就位,阅兵式开始。

激昂的号角声响彻广场,习近平主席乘检阅车来到长安街上,在受阅部队最前方向党旗、国旗、军旗行注目礼。

旗帜就是方向,旗帜就是力量。三面旗帜,经历无数血与火的洗礼,激励人民军队一往无前、英勇奋战,不断从胜利走向胜利。

“敬礼!”方队指挥官一声令下,受阅官兵目光如炬、意气风发。

“同志们好!”“主席好!”

“同志们辛苦了!”“为人民服务!”

亲切的问候,饱含着信任和关怀;响亮的回答,充满了气壮山河的磅礴力量。

“听党指挥!能打胜仗!作风优良!”“正义必胜!和平必胜!人民必

胜!”习近平主席乘车返回途中,受阅官兵齐声高呼。

9时44分,飞机轰鸣声由远及近,阅兵分列式拉开序幕。

26架直升机汇成巨大的“80”字样,3架直升机悬挂条幅,飞过天安门广场上空。

这是全面推进中国式现代化进入新征程的首次阅兵,是人民军队奋进建军百年的崭新亮相——

阅兵编队45个方(梯)队,受阅人员主要从前身为八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等单位为主体抽组。

抗日战争中,我们党坚持兵民是胜利之本,提出和实施持久战的战略总方针,领导开辟敌后战场,把敌人后方变成抗日前线,有效牵制和歼灭了大量敌人,取得辉煌战绩。

来自西部战区的29岁受阅士兵杜宇新,第三次踏上阅兵场。他所高举的“金钢钻”战旗,承载着优良传统。在他心中,新时代人要像先辈们那样英勇善战,延续荣光。

强国必先强军,军强才能国安。今天的人民军队,以顽强斗争精神和实际行动捍卫国家主权、安全、发展利益,是保卫红色江山、捍卫民族尊严的钢铁长城。

这是新时代人民军队政治建军新风貌、力量结构新布局、现代化建设新进展、备战打仗新成效的集中展示——

徒步方队走过来了!

陆军、海军、空军、火箭军和军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队“4个军种+4个兵种”新型军兵种结构布局首次集体受阅,军兵种旗和武警部队旗首次集中亮相。

排山倒海,气势如虹,13个方队以整齐划一、坚定有力的步伐,走出了军威,走出了国威。

预备役部队方队身姿挺拔,受阅人员来自各行各业,代表着预备役力量召必回、战必胜的光荣使命。

第十排面队员洪寅达是安徽省绩溪县扬之小学教师,也是火箭军预备役第二基地预备役上等兵,“披甲归营、奔赴战位、决胜战场”是他时刻准备践行的庄严承诺。

民兵方队英姿飒爽,受阅民兵兵来自当年全国主要抗日根据地。

领队李依潼,来自河北省易县。在这片英雄的土地上,她和乡亲们发扬狼牙山五壮士的精神,奋力推进乡村全面振兴。

装备方队开过来了!

实战化联合编组的陆上作战群、海上作战群、防空反导群、信息作战群、无人作战群、后装保障群、战略打击群依次受阅,武器装备从

东后举行的座谈会中致敬英雄、回望历史,对集中观看直播的信教群众代表发声绿色地讲起了1950年2月26日至3月10日期间,中国人民解放军第四十三师师部以昭阳区守望回族乡八仙营清真寺为驻地,运筹帷幄、敢打敢拼、解放昭通的历史事迹。如今,昭通依托八仙营清真寺建成中共党史教育基地。各级各部门不仅要用好这份资源,讲好这个故事,还要积极讲好伊斯兰教界的爱国故事,讲好伊斯兰教中国化历史进程中涌现出的杰出人物故事。

基督教教职人员和部分信教群众集中观看了大会直播,一同见证了这一庄严时刻。这次集中观看活动进一步激发了基督教领域教职人员和信教群众的爱国热情,在刚刚结束的“铸牢中华民族共同体意识”坚持我国家教中国化方向”讲经讲道交流活动中,14名教职人员围绕“培养爱国

情怀”和“铸牢中华民族共同体意识”等主题作了交流,并通过参观昭通市中共党史教育基地和铸牢中华民族共同体意识主题教育馆,深切缅怀革命先辈,用实际行动隆重纪念抗战胜利80周年。

天主教教职人员和部分教众观看大会直播后反响热烈,在爱国主义教育座谈会上畅所欲言。大家一致认为,和平来之不易,幸福生活来之不易,广大教职人员和信教群众要珍惜现在的美好生活。昭通市天主教爱国会主席刘双豪表示,这次大会是一堂生动的爱国主义教育课,是一次深刻的精神洗礼。接下来,天主教领域将利用好主题教育活动契机,继续开展形式多样的爱国主义教育培训,进一步推动全体教职人员将爱国爱教爱社会主义铭记于心,积极引导天主教与社会主义相适应,共同为祖国繁荣昌盛贡献力量。

并不太平,威胁从没走远。

“历史告诉我们落后就要挨打。有实力,能打赢,才能遏制战争。”北京航空航天大学无人系统研究院院长董希旺说,要加快前沿技术攻关,以自主研发先进装备坚定守护国家安全。

不论过去、现在和将来,中国要发展,最终要靠自己。

今年,“十四五”规划收官,即将召开的党的二十届四中全会将研究关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议。

“不管外部环境如何变化,都要心无旁骛加快发展。独龙族整族脱贫,日子越过越好。我们要坚持自力更生、接续奋斗,在实现共同富裕的道路上也不掉队。”云南观礼代表高德荣说。

——前进道路上,敢于斗争、善于创造,锲而不舍为实现复兴梦想而奋斗。

观礼后,全国劳模模范张黎明心绪难平:“走过峥嵘岁月,我们更理解肩负的历史使命。亿万颗心要紧紧凝聚在一起,奏响奋斗强音。”

中华民族是不畏强暴、自立自强的伟大民族,经历血与火的洗礼,更能汲取前行的智慧和力量。

“抗战是两岸共同的家国记忆。”受邀观礼的台胞吕礼诗说,台湾同胞的抗日斗争是全民抗战的重要组成部分,我们始终与祖国同呼吸、共命运。强起来的中国,将为世界和平与发展作出更大贡献。

——前进道路上,传承精神、继往开来,不断夺取新的伟大胜利。

歌唱着,欢呼着,天安门广场上人们豪情满怀。

人群中,左权将军的外孙沙峰将手机高高举起。持续亮起的屏幕上,是左权与夫人、女儿一家三口唯一的合影。“我想告诉外公,这盛世如您所愿!”

“观礼,就是一次精神洗礼。”北京人民艺术剧院院长冯远征语气坚定,“为人民、为时代鼓与呼,我们要奉献更多彰显伟大精神的优秀作品。”

亲历盛大纪念活动,孟加拉国《新时代报》记者坦齐勒·拉赫曼难掩激动:“唯有全世界人民携手并肩,才能让和平永续。”

对历史的最好纪念,就是创造新的历史。

向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸,前进!

向着世界和平与发展的美好愿景,前进!

向着构建人类命运共同体的光明未来,前进!

(新华社北京9月4日电)

革、提升教学质量,以昂扬姿态谱写强国建设昭通教育新篇章。”大关县教育局负责人说:“不忘初心,方得始终。组织大家观看纪念抗战胜利80周年大会直播的目的是提醒广大师生铭记历史与民族苦难,坚持奋发图强、坚定价值信仰、弘扬伟大抗战精神、增强民族自信,为实现中华民族伟大复兴接续奋斗。”

昭通市民族中学党委专职副书记邓尚伟说:“作为民族学校,我们要讲好民族团结故事,弘扬民族团结精神,引导各民族师生牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同建设伟大祖国、创造美好生活。”

教师代表陈亚男坦言:“作为职业教育教师,我深感传承抗战精神的责任重大。举行阅兵活动可以展现我们国家的强国

力量与和平信念,我们应该让学生知晓历史,培育学生的爱国情怀与工匠精神,为强国建设输送技能人才,让他们以专业技能守护和平、以担当续写荣光,让抗战精神在新时代绽放光芒。”

学生代表杨千慧说:“观看阅兵仪式后,我更加懂得和平来之不易,无数先烈用生命换来的幸福生活,我们必须珍惜。作为职教学子,我会努力学好专业技能,提升素质,未来用知识回报社会、助力国家发展,以抗战精神为动力,直面困难、奋勇向前。”

此次观看活动,不仅提振了全市教育体育系统党员干部和师生的精气神,深化了爱国主义教育,还营造了浓厚的爱国氛围,激励大家在新的历史起点上不忘初心、牢记使命,踔厉奋发、勇毅前行,为昭通教育体育事业发展贡献力量。

东后举行的座谈会中致敬英雄、回望历史,对集中观看直播的信教群众代表发声绿色地讲起了1950年2月26日至3月10日期间,中国人民解放军第四十三师师部以昭阳区守望回族乡八仙营清真寺为驻地,运筹帷幄、敢打敢拼、解放昭通的历史事迹。如今,昭通依托八仙营清真寺建成中共党史教育基地。各级各部门不仅要用好这份资源,讲好这个故事,还要积极讲好伊斯兰教界的爱国故事,讲好伊斯兰教中国化历史进程中涌现出的杰出人物故事。

基督教教职人员和部分信教群众集中观看了大会直播,一同见证了这一庄严时刻。这次集中观看活动进一步激发了基督教领域教职人员和信教群众的爱国热情,在刚刚结束的“铸牢中华民族共同体意识”坚持我国家教中国化方向”讲经讲道交流活动中,14名教职人员围绕“培养爱国

情怀”和“铸牢中华民族共同体意识”等主题作了交流,并通过参观昭通市中共党史教育基地和铸牢中华民族共同体意识主题教育馆,深切缅怀革命先辈,用实际行动隆重纪念抗战胜利80周年。

天主教教职人员和部分教众观看大会直播后反响热烈,在爱国主义教育座谈会上畅所欲言。大家一致认为,和平来之不易,幸福生活来之不易,广大教职人员和信教群众要珍惜现在的美好生活。昭通市天主教爱国会主席刘双豪表示,这次大会是一堂生动的爱国主义教育课,是一次深刻的精神洗礼。接下来,天主教领域将利用好主题教育活动契机,继续开展形式多样的爱国主义教育培训,进一步推动全体教职人员将爱国爱教爱社会主义铭记于心,积极引导天主教与社会主义相适应,共同为祖国繁荣昌盛贡献力量。

并不太平,威胁从没走远。

“历史告诉我们落后就要挨打。有实力,能打赢,才能遏制战争。”北京航空航天大学无人系统研究院院长董希旺说,要加快前沿技术攻关,以自主研发先进装备坚定守护国家安全。

不论过去、现在和将来,中国要发展,最终要靠自己。

今年,“十四五”规划收官,即将召开的党的二十届四中全会将研究关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议。

“不管外部环境如何变化,都要心无旁骛加快发展。独龙族整族脱贫,日子越过越好。我们要坚持自力更生、接续奋斗,在实现共同富裕的道路上也不掉队。”云南观礼代表高德荣说。

——前进道路上,敢于斗争、善于创造,锲而不舍为实现复兴梦想而奋斗。

观礼后,全国劳模模范张黎明心绪难平:“走过峥嵘岁月,我们更理解肩负的历史使命。亿万颗心要紧紧凝聚在一起,奏响奋斗强音。”

中华民族是不畏强暴、自立自强的伟大民族,经历血与火的洗礼,更能汲取前行的智慧和力量。

“抗战是两岸共同的家国记忆。”受邀观礼的台胞吕礼诗说,台湾同胞的抗日斗争是全民抗战的重要组成部分,我们始终与祖国同呼吸、共命运。强起来的中国,将为世界和平与发展作出更大贡献。

——前进道路上,传承精神、继往开来,不断夺取新的伟大胜利。

歌唱着,欢呼着,天安门广场上人们豪情满怀。

人群中,左权将军的外孙沙峰将手机高高举起。持续亮起的屏幕上,是左权与夫人、女儿一家三口唯一的合影。“我想告诉外公,这盛世如您所愿!”

“观礼,就是一次精神洗礼。”北京人民艺术剧院院长冯远征语气坚定,“为人民、为时代鼓与呼,我们要奉献更多彰显伟大精神的优秀作品。”

亲历盛大纪念活动,孟加拉国《新时代报》记者坦齐勒·拉赫曼难掩激动:“唯有全世界人民携手并肩,才能让和平永续。”

对历史的最好纪念,就是创造新的历史。

向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸,前进!

向着世界和平与发展的美好愿景,前进!

向着构建人类命运共同体的光明未来,前进!

(新华社北京9月4日电)

并不太平,威胁从没走远。

“历史告诉我们落后就要挨打。有实力,能打赢,才能遏制战争。”北京航空航天大学无人系统研究院院长董希旺说,要加快前沿技术攻关,以自主研发先进装备坚定守护国家安全。

不论过去、现在和将来,中国要发展,最终要靠自己。

今年,“十四五”规划收官,即将召开的党的二十届四中全会将研究关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议。

“不管外部环境如何变化,都要心无旁骛加快发展。独龙族整族脱贫,日子越过越好。我们要坚持自力更生、接续奋斗,在实现共同富裕的道路上也不掉队。”云南观礼代表高德荣说。

——前进道路上,敢于斗争、善于创造,锲而不舍为实现复兴梦想而奋斗。

观礼后,全国劳模模范张黎明心绪难平:“走过峥嵘岁月,我们更理解肩负的历史使命。亿万颗心要紧紧凝聚在一起,奏响奋斗强音。”

中华民族是不畏强暴、自立自强的伟大民族,经历血与火的洗礼,更能汲取前行的智慧和力量。

“抗战是两岸共同的家国记忆。”受邀观礼的台胞吕礼诗说,台湾同胞的抗日斗争是全民抗战的重要组成部分,我们始终与祖国同呼吸、共命运。强起来的中国,将为世界和平与发展作出更大贡献。

——前进道路上,传承精神、继往开来,不断夺取新的伟大胜利。

歌唱着,欢呼着,天安门广场上人们豪情满怀。

人群中,左权将军的外孙沙峰将手机高高举起。持续亮起的屏幕上,是左权与夫人、女儿一家三口唯一的合影。“我想告诉外公,这盛世如您所愿!”

“观礼,就是一次精神洗礼。”北京人民艺术剧院院长冯远征语气坚定,“为人民、为时代鼓与呼,我们要奉献更多彰显伟大精神的优秀作品。”

亲历盛大纪念活动,孟加拉国《新时代报》记者坦齐勒·拉赫曼难掩激动:“唯有全世界人民携手并肩,才能让和平永续。”

对历史的最好纪念,就是创造新的历史。

向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸,前进!

向着世界和平与发展的美好愿景,前进!

向着构建人类命运共同体的光明未来,前进!

(新华社北京9月4日电)

登报作废

李明格不慎遗失道路运输经营许可证正本,证号:530603000004,车牌号:云CT0304。特登报作废。

登报作废

杨杰(父亲)不慎遗失杨梓煜(儿子)的出生医学证明1份,出生证编号:T530184101,出生地点:巧家仁安医院,出生时间:2019年1月3日。特登报作废。

登报作废

田志禄不慎遗失土地使用证,证号:鲁国用(96)字第(34)-10号,坐落:鲁甸县文屏西路,宗地面积:532.8平方米。特登报作废。

遗失声明

刘未强不慎遗失机动车驾驶证,证号:532124198203261330。特登报声明。

登报声明

产权人郭世富将昭阳区西街94号附123号房屋租赁给杨世康使用,现经双方协商一致同意解除之前签订的租赁合同。特此声明。

登报作废

昭通市诺语商贸有限公司不慎遗失在富滇银行股份有限公司昭通龙泉支行预留印鉴的私章1枚,字样:柳在金印。特登报作废。

登报作废

昭通市昭阳区琪曲星幼儿园不慎遗失在中国邮政储蓄银行股份有限公司昭通市昭阳大道支行办理的开户许可证,账号:953003010005240000,核准号:J7340002270202,编号:731001936343。特登报作废。

登报作废

昭通市昭阳区大山包镇人民政府不慎遗失在云南昭通昭阳区农村商业银行股份有限公司昭阳大道支行办理的开户许可证,账号:12532100MBO780086M)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。

拟申请注销登记公告

昭通市申佛高速公路建设指挥部(统一社会信用代码:12532100MBO780086M)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。

请债权人自2025年8月16日起90日内向清算组申报债权。

特此公告。

联系人:郝瀛

联系电话:15969569681

昭通市申佛高速公路建设指挥部

2025年9月5日

拟申请注销登记公告

昭通市牛栏江红石岩堰塞湖灌区工程管理局拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。

请债权人自2025年8月26日起90日内向清算组申报债权。

特此公告。

联系人:许绍银

联系电话:0870-2241065

昭通市水利局

2025年9月5日

广告